
 
 

 

Splošni kriteriji ocenjevanja (Sprejeti na seji Zbora učnega osebja dne profesorskega zbora 
16.9.2025) 
 

OCENA INDIKATOR OPISNIKI 

10 ZNANJE  

 

Dijak brezhibno in suvereno obvlada učne vsebine. Pri 
podajanju zelo dobro obvlada terminologijo in jo 
primerno uporablja. 

SPRETNOSTI 

 

Pridobljeno znanje zna dijak samostojno uporabiti v novih 
situacijah, zna vnašati podatke tudi z drugih področij 
znanja. Njegovo obravnavanje izhodiščnih tem je kritično, 
zanimivo, prepričljivo, zrelo in izvirno. Njegovo izražanje 
je tekoče, jasno, logično in jedrnato. 

KOMPETENCE Dijak zna samostojno analizirati, sintetizirati in kritično 
vrednotiti učne vsebine ter pridobivati nova znanja, 
zastavlja si nova vprašanja. Pri razrednem delu je vedno 
aktiven in sodelovalen. 

9 ZNANJE  Dijak zelo dobro obvlada učne vsebine. Pri podajanju 
dobro obvlada terminologijo in jo primerno uporablja. 

SPRETNOSTI Pridobljeno snov zna dijak samostojno uporabiti v novih 
situacijah, zna vnašati podatke tudi z drugih področij 
znanja. Njegovo obravnavanje izhodiščnih tem je 
prepričljivo in izvirno. Njegovo izražanje je tekoče, jasno, 
logično. 

KOMPETENCE  Dijak zna usvojeno snov samostojno in poglobljeno  
uporabljati v novih situacijah ter vrednotiti. Pri 
razrednem delu je vedno aktiven, reden, pozitiven. 

8 ZNANJE  Dijak zanesljivo obvlada učne vsebine in terminologijo.  

SPRETNOSTI Dijak zna usvojeno snov uporabljati in vrednotiti. 
Njegovo izražanje je samostojno in tekoče.  



 

 

KOMPETENCE  Dijak zna usvojeno snov poglobljeno uporabljati v novih 
situacijah. Zanima se za delo v razredu in aktivno 
sodeluje. 

7 ZNANJE  Dijak v glavnem obvlada in razume učne vsebine in 
terminologijo.  

SPRETNOSTI Dijak se izraža v glavnem pravilno in ustrezno.  

KOMPETENCE  Dijak zna usvojeno znanje primerno uporabiti in postaviti 
v pravi kontekst. Pri razrednem delu aktivno sodeluje.  

6 ZNANJE  Dijak pozna ključne učne vsebine in osnovno 
terminologijo, a gre v glavnem za faktografsko znanje. 

SPRETNOSTI Dijak pri  podajanju ni vedno samostojen, izraža se 
preprosto, a vsekakor pravilno. 

KOMPETENCE  Dijak uporablja usvojeno znanje preprosto, 
poenostavljeno, a v glavnem ustrezno. 

5 ZNANJE  Dijak samo delno pozna učne vsebine in osnovno 
terminologijo. 

SPRETNOSTI Uporaba učnih vsebin je površna in poenostavljena. 
Podajanje je neurejeno in ni samostojno. Dijak le delno 
obvlada osnovne informacije, s katerimi bi lahko povezal 
predelane in nove učne vsebine. 

KOMPETENCE  Dijak uporablja usvojeno znanje preprosto, 
poenostavljeno in pogosto neustrezno. 

4 ZNANJE  Dijak zelo skromno pozna učne vsebine in osnovno 
terminologijo. 

SPRETNOSTI Uporaba učnih vsebin je zelo  površna, nesamostojna in le 
občasno pravilna. Dijak ne obvlada osnovnih informacij, s 



 

 

katerimi bi lahko povezal predelane in nove učne vsebine. 

KOMPETENCE  Dijak uporablja usvojeno znanje preprosto, nepovezano 
in večinoma neustrezno. 

3 ZNANJE  Dijak ne pozna večine vsebin in ne obvlada niti osnovne 
terminologije. 

SPRETNOSTI Uporaba učne snovi je izjemno površna in povsem 
neustrezna, izražanje je zmedeno.  

KOMPETENCE  Dijak uporablja usvojeno znanje zmedeno in neustrezno. 

2-1 ZNANJE  Dijak kaže globoko neznanje ali odklanja preverjanje. 

 SPRETNOSTI Dijak ne usvoji predelane snovi, izražanje je povsem 
neustrezno. 

 KOMPETENCE  Dijak ne zna uporabljati predelanih vsebin. 

 

 

 


